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3 червня відбулося чергове засідання Комітету з питань соціальної політики та
захисту прав ветеранів. Захід відбувся у режимі відеоконференції.

Під час розгляду проєкту Закону щодо розширення переліку набувачів гуманітарної допомоги
на період дії воєнного стану (реєстр. № 15250). Комітет прийняв рішення рекомендувати
Верховній Раді України включити зазначений законопроєкт до порядку денного сесії та
прийняти його за основу.

Варто зазначити, що в умовах повномасштабної збройної агресії проти України ризики
виникнення пожеж та надзвичайних ситуацій на стратегічних об’єктах значно зросли, що
вимагає невідкладного посилення їхнього захисту, зокрема шляхом оновлення парку пожежної
техніки. Разом з тим економічна ситуація обмежує можливості підприємств самостійно
закуповувати дороговартісні пожежні автомобілі для забезпечення пожежної безпеки
відповідних об’єктів.

Законопроєкт має на меті розширити перелік набувачів гуманітарної допомоги, що дозволить
залучати пожежну техніку від міжнародних партнерів для оснащення державних пожежно-
рятувальних підрозділів Оперативно-рятувальної служби цивільного захисту, які здійснюють
охорону від пожеж суб’єктів господарювання, віднесених до категорій цивільного захисту
(особливої важливості, першої та другої категорій), на підставі договорів.

При обговоренні положень проєктів законів, які стосуються соціальних нормативів у сфері
підтримки та реалізації інтересів ветеранів війни та членів їхніх сімей (реєстр. № 15106 та
реєстр. № 15106-1) члени Комітету прийняли рішення рекомендувати Верховній Раді прийняти
за основу альтернативний законопроєкт за реєстр. № 15106-1.

Основним завданням законопроєкту № 15106-1 є створення більш чіткого, передбачуваного та
юридично визначеного механізму забезпечення доступності відповідних послуг і заходів
підтримки для ветеранів війни та членів їхніх сімей.

Законопроєктом пропонується:

· визначити, що до державних соціальних нормативів у сфері підтримки та реалізації інтересів
ветеранів війни та членів їхніх сімей належать, зокрема, умови першочергового надання
окремих послуг і заходів підтримки ветеранам війни та членам їхніх сімей порівняно з іншими
отримувачами відповідних послуг і заходів підтримки;

· встановити, що позачергове надання окремих послуг і заходів підтримки таким особам
здійснюється без дотримання загальної черговості у випадках, прямо встановлених законом;

· передбачити, що порядок реалізації першочергового та позачергового надання відповідних
послуг і заходів підтримки затверджується Кабінетом Міністрів України;



· закріпити можливість практичного застосування відповідних механізмів, зокрема, через
інструменти державної ветеранської політики, у тому числі Український ветеранський фонд,
ветеранські простори та інші механізми, визначені відповідно до законодавства.

Окрім зазначеного, народні депутати України — члени Комітету прийняли рішення внести
зміни до плану роботи Комітету на період п’ятнадцятої сесії Верховної Ради України дев’ятого
скликання, доповнивши його проведенням слухань у Комітеті на тему: «Ринок зайнятості
України під тиском: залучення іноземної робочої сили, захист українських працівників та
контроль держави за міграційними процесами».

На завершення засідання Комітет ухвалив рішення про створення робочої групи з
доопрацювання до другого читання проєкту Закону України про базову соціальну допомогу
(реєстр. № 15094) під головуванням голови підкомітету з питань соціального захисту і
реабілітації осіб з інвалідністю та регулювання діяльності їх підприємств і громадських
об’єднань Сергія Гривка.

Крім того, голова Комітету Галина Третьякова наголосила на необхідності невідкладного
ухвалення законопроєкту за реєстр. № 15035 як важливого механізму захисту трудових прав
працівників та самозайнятих осіб, збереження робочих місць та підтримки малого
підприємництва в умовах економічних викликів і соціальної нестабільності.

За її словами, законопроєкт за реєстр. № 15035 передбачає:

- заборону демонтажу тимчасових споруд (МАФів), якщо це призведе до втрати робочих місць –
без судового рішення або без компенсації;

- обов’язок органів місцевого самоврядування здійснювати оцінку впливу відповідних рішень на
зайнятість (скільки людей втратить роботу, чи буде альтернатива);

- у разі знесення – обов’язково давати заміну: не для комерційного заробітку міста, а для
кластерної економіки – тобто, щоб послуги (ремонт, кава, ключі, квіти, корм для тварин) були
доступні в районі, наближені до людей, особливо в маленьких осередках чи біля військових.

Відеозапис засідання Комітету розміщено за посиланням.
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